
Если бы в Вашей семье появился еще один ребенок, то, как, на 

Ваш взгляд, это повлияло бы на:
помогло не повлияло помешало трудно сказать

Получение более высоких Ваших личных доходов 11,0% 45,8% 29,6% 13,5%

Повышение благосостояния Вашей семьи 14,8% 43,5% 29,5% 12,3%

Сохранение хороших жилищных условий или их улучшение 23,7% 49,2% 16,5% 10,7%

Ваш профессиональный рост 1,8% 67,6% 22,8% 7,8%

Общение с друзьями 3,7% 75,0% 16,1% 5,2%

Сохранение хорошего здоровья 8,1% 57,6% 12,8% 21,5%

Укрепление брака 45,7% 39,9% 1,4% 13,0%

Интересный полноценный досуг 10,4% 54,6% 24,7% 10,3%

Уважение со стороны окружающих 25,0% 61,1% 1,1% 12,8%

Получение более высоких Ваших личных доходов 8,9% 57,9% 20,3% 13,0%

Повышение благосостояния Вашей семьи 13,2% 46,4% 26,8% 13,6%

Сохранение хороших жилищных условий или их улучшение 20,4% 50,3% 16,9% 12,3%

Ваш профессиональный рост 2,8% 80,3% 8,6% 8,3%

Общение с друзьями 2,3% 72,2% 17,5% 8,1%

Сохранение хорошего здоровья 7,2% 72,3% 6,7% 13,8%

Укрепление брака 44,5% 44,1% 1,7% 9,7%

Интересный полноценный досуг 10,3% 56,5% 22,3% 11,0%

Уважение со стороны окружающих 25,8% 58,3% 1,3% 14,5%

Мужчмны

Таблица 46. Оценка возможного влияния появления еще одного ребенка на различные аспекты жизнедеятельности (однодетные) (%)

Женщины


